

**CORRIGENDUM- 1**

**THE BID CLOSING DATE IN THE NIT OF THE TENDER CGI6262P18  
HAS BEEN INADVERTANTLY MENTIONED AS 10.11.2017 WHICH  
SHOULD BE CORRECTED AS 12.01.2018**